

## 有意义的一天

山城区实验小学四一班

卢淇澜

小记者证编号:200800012

5月29日,我参加了淇河晨报小记者为灾区小朋友献爱心的义卖活动。下午3点,义卖活动在新区新世纪广场步行街开始了。

不一会儿,一位带着孩子的阿姨来到我们摊前。看到有顾客来了,我连忙说:“阿姨,看一看吧,这是为灾区小朋友献爱心的义卖活动。”那位阿姨赞赏地点了点头,买走一个玩具娃娃。

之后,顾客越来越多,我们都快忙不过来了。活动结束后我们组的收获不小,共筹得73.1元。我们把那些没有卖出去的物品同善款一块儿捐给了市慈善总会。

这是多么有意义的一天啊! (辅导教师:李洪飞)

## 难忘的义卖活动

鹤翔小学四一班 李欣珂

小记者证编号:200803633

5月29日,淇河晨报小记者“六一”献爱心义卖活动在新区新世纪广场步行街举行。我们五个人组成了“爱心彩虹”义卖超市小分队,下午3点,义卖活动正式开始。

我们把前几天精心准备的各种书籍、文具、手工手链、玩具、爱心箱等摆在桌子上。不一会儿就有很多人围了过来,最吸引女生的是郝羽亲手做的手链,五颜六色的,非常好看,由于价格低、质量好,很多人买。最吸引男孩子的是《漫画派对》和《老夫子》。大家有买东西的、有捐款的,这种情景让我们感动,为了大家的爱心,更为了那些同一片阳光下的小伙伴们,我们努力地大声叫卖着。

## 爱的奉献

鹤翔小学五二班 赵文煜

小记者证编号:200803167

“这是心的呼唤,这是爱的奉献!”从《淇河晨报》登出“六一”献爱心义卖活动倡议书起,我们就开始精心准备义卖品。妈妈还特意设计了一个“爱心商标”——外面像心,里面像鸽子,象征着和平与爱心。

5月29日下午3点,我们来到新区新世纪广场步行街,摆好桌子,放好物品。就这样,义卖活动正式开始了。每卖出一样东西,大家都会高兴得跳起来。一时间,同学们都成了售货员,尽管口干舌燥,可没有一个人叫苦。

我拿着报纸到路边卖,刚开始有些胆怯,不知道卖给谁。后来,我还是鼓起勇气问了几个人,他们都摆摆手说不买。那时,我真不愿意卖了,想一走了之。可是一想到灾区的小朋友,我又咬咬牙坚持了下来。终于有位阿姨买了一份报纸,我高兴极了,一鼓作气把10份报纸全卖完了。

这次活动增强了我的自信心,也让我深刻体会到帮助别人时也能收获快乐这个道理。(辅导老师:周美玲)

# 小记者爱心义卖

5月29日,淇河晨报小记者在新区新世纪广场步行街举行了爱心义卖活动。100多名小记者把自己的一些图书、文具、玩具和其他生活用品等物品义卖,当日义卖所得的606.10元和未卖出的159册图书、138件物品将通过市慈善总会捐赠给灾区儿童。

## 充满爱的世界

鹤翔小学五二班 王智贤 小记者证编号:200803461

5月29日下午,淇河晨报小记者在新区新世纪广场步行街举行了为灾区小朋友献爱心义卖活动。

活动开始前,因为没有桌子,我们就到附近的小吃摊去借,摊主一听说我们是在举行义卖,就毫不犹豫地答应了我们的请求。借到桌子后,我们便把之前精心挑选的书籍、文具、玩具等物品,还有几十份《淇河晨报》放到桌子上,开始了我们的

义卖活动。刚开始,没有人来买,我们便决定大声叫卖招揽顾客。这对我们女生来说,需要很大的勇气。我自告奋勇先尝试了一下,听到我喊出“叔叔阿姨,请看一下”时,小伙伴们都受到了感染,争先恐后地喊了起来。路人慢慢围了过来,不少人都慷慨解囊。有个五六岁的小女孩给我们留下了深刻的印象。她走到我们摊位前,什么也没有买,郑重地把一枚1元

硬币投到爱心捐助箱里。我由衷地对她说:“小妹妹,谢谢你。”她微笑着说:“不用谢,这是我应该做的。”然后就离开了。

不知不觉就到了活动结束的时候,我们共筹集了50多元。大家高兴得不得了,一时间所有的辛苦和疲惫都被抛到了脑后。

社会到处都充满了爱,我们要将这份爱继续传递下去,让社会更美好、更和谐!



## 侧记

### 爱的点滴

记者 袁红 王文娟

“阿姨,来我们的义卖现场看看吧!所有善款都要捐给灾区儿童!”“叔叔,买份报纸,献份爱心吧!”……

5月29日,新世纪广场步行街戴着小红帽的孩子们用稚嫩的声音打动过往行人,这是本报小记者献爱心义卖活动现场。让我们来“回放”一下活动的精彩场面吧!

#### ◎推销技巧个个不俗

来自山城区实验小学的“彩虹小点滴”小分队取得义卖第三名的好成绩。“要不是今天身体不太舒服,她会表现得更好。”该小分队队长王敬媛的妈妈心疼而又自豪地说。原来王敬媛是发着烧来参加义卖活动的。

“爱心义卖买一送一了!”“阿姨,这个东西对您有用,请过来看看吧!”……现场的叫卖声此起彼伏,小记者们为了推销自己的物品,使出了浑身解数。

#### ◎再让我们卖一会吧

3个小时的义卖时间很快就过去了,当工作人员催促这些义卖小分队结束活动时,有些小记者意犹未尽,一再恳求我们:“老师,再让我们卖一会吧!”

活动结束后许多小记者纷纷表示,这次活动使他们受益匪浅,这不仅是一次难忘的人生体验,同时也为需要帮助的同龄人奉献了一份爱心。

(本版图片均由晨报记者赵永强摄)

#### ◎“这个活动我们大力支持”

本次活动的地点选在新世纪广场步行街的名店街小广场。但这个小广场是经营性质,工作人员联系到广场管理办负责人时,他爽快地说:“你们献爱心办好事,这个活动我们大力支持。”

在我们协调活动所用的桌子时,附近小吃摊的程老板二话没说就提供了7张桌子,几乎把小吃摊的桌子全借给我们了。

#### ◎精心准备比创意

为了筹备此次爱心义卖活动,各分队的小记者们都进行了积极准备。“物品有价、情义无价”……活动现场,随处可见这样的口号。

活动现场这些小分队中,来自鹤翔小学四一班“爱心彩虹义卖超市”小分队格外引人注目。这个小分队的



小记者们在卖报纸。

## “小天使”爱心义卖小记

鹿鸣小学四二班 唐凌毅 小记者证编号:200803617

前几天,我从《淇河晨报》上看到通知,5月29日小记者在新区新世纪广场步行街举办献爱心义卖活动。我马上把平常喜欢的玩具和学习用品找了出来,精挑细选,为义卖活动做准备。

转眼就到了5月29日,我带着精心挑选的义卖品来到活动地点。我和其他两位小记者组成了一组,我们的义卖摊点叫“小天使爱心特卖场”。我们先把义卖商品进行了分类,然后摆放整齐。我

环视了一下其他小组的摊位,发现“商品”还真不少。

义卖活动开始了,我们小组先用了第一招销售策略——“集中攻坚”。我们大声吆喝着,卖力地向行人推销我们的义卖品。由于我们的东西物美价廉,很多人争相抢购,不一会儿带来的东西就全卖完了。

带队老师又给我们发了一些报纸。由于每个组都在卖报纸,“集中攻坚”策略就不太灵了,半天才卖出去一

份。我们就赶紧调整了策略,出第二招——“各个击破”。我们分开行动,主动出击,跟踪销售。你别说,这招还真灵,一会儿报纸就“清仓”了。最后一算账,我们整整卖了31元,这些钱全部捐给了灾区的小朋友。

我觉得这次义卖活动非常有意义,不但锻炼了我们的社会实践能力,更重要的是,我们用自己的智慧和汗水,向灾区的小朋友奉献了一片爱心。

## 我的义卖经历

桃源小学四一班 王钰翔 小记者证编号:09010019

你可曾想过在我们欢度“六一”的时候,有多少小朋友因为买不上自己喜欢的书而发愁。为了帮助这些小朋友,淇河晨报小记者采访团举行了献爱心义卖活动。

我一得到消息就开始准备。我先找出一大堆书,从中挑出一些有意义的没有破损的书。我还给每本书都做了一个小标签,写上书名、义卖价格、爱心口号等。然后我又

自制了一个爱心捐款箱。

5月29日下午,我拿着沉甸甸的东西到了义卖现场,把书放好后就开始吆喝了:“爱心义卖,快来买呀!”不一会儿,一位阿姨来到我们摊位前,我拿起一本《钢铁是怎样炼成的》对阿姨说:“阿姨,这是一本世界名著,对您的孩子有很大帮助,这是义卖,您买书的钱都会捐给灾区没钱买书的孩子。”阿

姨本来还有些犹豫,一听我这番话,就爽快地把这本书买了。还有一位叔叔给了我们10元买了7份一样的报纸,其实他要1份就够了,他这样是想让我们把这些钱捐给需要的人啊!

拿着义卖所得的80元,我仿佛看到了灾区小朋友买到了自己喜欢的书。正像我的爱心口号“帮助别人,快乐自己”一样,我感到快乐!

## 校园传真

### 师范附小举行广播操比赛

市师范附小小记者站姬捷焱(三二班)报道:近日,我校举行了新广播操比赛。比赛按照从低年级到高年级的顺序依次进行。

通过这次比赛,规范了学生的新操动作,进一步提高了学生的身体素质,增强了班级凝聚力,促进了全校学生身心健康发展。

### 近期小记者活动预告

- 新闻写作知识培训
- 与野生动物亲密接触



### 快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
  - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
  - ◆免费参加小记者培训
  - ◆有机会被评为优秀小记者
  - ◆有机会在报纸上刊登文章
  - ◆有机会跟随报社记者采访
  - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180 13033892229  
13849202392  
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com